

Многократный чемпион мира по ММА, президент Союза смешанных боевых искусств России Фёдор Емельяненко произнёс напутственное слово участникам второго чемпионата мира по ММА, который в эти дни проходит в Минске. Напомним, сборная России пробилась в финал в пяти весовых категориях.

«Рад приветствовать участников чемпионата мира по смешанным боевым единоборствам 2014 года. Белоруссия всегда славилась своим гостеприимством и великими бойцами. Философия единоборств заключается не только в красоте техники борьбы и бокса, но и в правильном образе жизни. Желаю лучшим представителям своих стран, собравшимся сегодня здесь, завоёывать любовь публики не только в периметре ринга, но и в жизни посредством правильных поступков. Желаю бойцам бескомпромиссной борьбы в ринге и милосердия в жизни», — цитирует Емельяненко корреспондент «Чемпионата» Константин Устьянцев.

Состав финальных пар:

До 65,8 кг. 1/8 финала. Магомед Юнусилау (Россия) — Эльнур Велиев (Украина)

До 70,3 кг. 1/8 финала. Рамазан Сулебанов (Россия) — Рашид Дагаев (Казахстан)

До 77,1 кг. 1/4 финала. Гаджимурад Хирамагомедов (Россия) — Шавкат Рахмонов (Казахстан)

До 84 кг. 1/4 финала. Шамиль Абдулаев (Россия) — Даурен Ермеков (Казахстан)

До 93 кг. 1/4 финала. Магомед Анкалаев (Россия) — Мурад Абдурахманов (Казахстан)

Свыше 93 кг. 1/4 финала. Мохмад Сулиманов (Казахстан) — Заур Гаджибабаев

(Азербайджан).